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[image: image1.jpg]NaHo: 4.1 MNpOYHOCTL CTEPXHS NPU PaCTSHKEHUM - CKATUK 32
Gua2, a=4,4M b=/2 M, c=4%m, Q=S kH, P=2 KH,
[c]=//2 MMa, E = 2.10% MMa.

Tpebyetcs
1. Bbl4MCRUTL B NOMEPeYHbIX CE4YEHWUsX NPOAOSbHLIE CUMbl U NOCTPOUTL B
BbiGpaHHOM MaciuTabe ux aniopy.

2. U3 ycnosus NpoYHOCTM onpeaenvTb TpeGyemyio nnowaab nonepeyHoro
CeYeHus.

3. OnpepenuTb HopMarnbHblE HaNPsHXKEHWsA U NOCTPOUTL B BbIGpaHHOM mac-
wrabe ux aniopy.

4. BbluucnuTb NpoAorbHbIe NEpPEeMELLEHUA CEYEHUI CTEPXKHS U MOCTPOUTL B
BblGpaHHOM MaciuTabe ux antopy.

PelueHue.
Pa36usaem cTepxeHb Ha TpU yyacTka.
OnpepensieM NpoAornbHble CUNMbl Ha yyacTkax, HauuMHas oT cBoBogHoro

KOHLIa CTEPXHS:
Iyyactok Ni=P=2xi

IyvacTok Np=P+Q =2+ =Rl
I yuacTok Ny =PHE = R /.

CTpovm 3niopy USMEHEHWA NPOAONBHOW CUNbI.
Haxogum HanpseHus Ha yyacTkax:
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[image: image3.jpg]OTkyaa Haxoaum TpeGyemyio nnoLiasb NONEePEUHOro CeYEHNA CTEPXKHS:
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Bbluncnsem npoAonbHblE NepemMelleHnsa cevyeHun CTEepPXHA U CTPOUM UX

aniopy:
ALa = ALs = 6, Qun
Als=ALs+ ALz = Q4+, 20 = 1, ({ Sutn
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